



Fenntartható design holisztikusan –
hangzatos címszavak helyett

MEGHÍVÓ

SZAKMAI REGGELIRE

09.23. csütörtök, 10–12h

Ma már nem kérdés; az emberiségnek komoly kihívásokkal kell szembenéznie a klímaválság miatt. Milyen hatékony válaszokat adhatunk erre a belsőépítészeti, lakberendezési területén? Miben áll a felelősségünk? Egyértelmű, hogy **holisztikus** megközelítésre van szükség, amelyben egyszerre kapnak hangsúlyt a tiszta erőforrások, az újrafelhasználás, a társadalmi felelősségvállalás és az emberre gyakorolt hatások. De mit jelent ez a gyakorlatban? Mi az a **“greenwashing”**? Mi van a hangzatos címszavak és PR akciók mögött? Láthatunk-e már tényleges eredményeket? Hol tart a világ és hol tartunk mi, magyarok?

Egyebek mellett ezekre a kérdésekre keressük a válaszokat az Innoconcept Design Talks következő rendezvényén, amelyre szeretettel várunk az InnoConcept alapítói – Péli Noémi és Kollin András – Óbudán, különleges loft környezetben, az InnoConcept Design bemutatótermében

PROGRAM

PROGRAM

ÉRKEZÉS	9.30 – 10.00
REGGELI	Frissen préselt zöldség és gyümölcslevek, vegetáriánus és különleges vegán szendvicsek Steiner Kristóf receptjei alapján
ELŐADÁS	10:30 – 10:50 Beleznay Éva (urbanista, építész, fenntarthatósági szakértő) Emberek és környezet – Hozzuk összhangba

“Szakmánk kötelessége, hogy regeneratív/megújító tervezéssel alakítsa környezetét, amely során a város, az épület, az emberek és a természet együtt fejlődnek szimbiózisban, messzemenően biztosítva a sikeres közös együttélést.” – Beleznay Éva

KEREKASZTAL 11:00–11:30

Beszélgetésünkhöz csatlakozik:

Bánhidi-Kovács Anikó, építész, [DNS-ÉPÍTÉSZMŰTEREM](#)

Elek Máté, alapító, [GEPETTO Belsőépítész Iroda](#)

ŐSZINTÉN

Már az InnoConcept alapításakor célul tűztük ki, hogy portfóliónkban azokat a bútorokat és kiegészítőket helyezzük előtérbe, amelyeket előállításánál, szállításánál figyelembe vettük a környezetvédelmi szempontokat. Igyekszünk tudatosabbá tenni vásárlóinkat is, támogatni őket a szemléletünkkel összhangban meghozott döntéseikben, miközben mi is folyamatosan tanulunk, fejlődünk; nemcsak a cégünkben, változtatunk, de a privát életünkben is változunk. A cél adott, de a "Hogyan" sokszor nem világos, hiszen gyakran találjuk szembe magunkat azzal a problémával, hogy a hangzatos elnevezések, emblémák és szövegek között elveszik a lényeg. Szeretnénk minél jobban elkerülni a "zöldre mosás" jelenségét, hiszen nem minden zöld, ami fénylik :)

Te hol tartasz most? És az ügyfeleid? Oszd meg a véleményed, tapasztalataidat rövid kérdőívünk kitöltésével. Kérjük akkor is mondd el véleményed, ha esetleg nem tudsz eljönni a rendezvényünkre!

A rendezvény ideje: 2021. 09. 23. (csütörtök) 10:00-12:00

Kérjük a részvételi szándékodat az alábbi linkre kattintva jelezd:

[REGISZTRÁLOK](#)

A helyszín: 1033 Budapest, Bogdáni út 1. ([Térkép](#))

Kitűnő megközelítéssel, az egykori Harisnyagyár területén, a budai oldalon, az Árpád hídtól egy percre található. Parkolási lehetőség az udvarban. HÉV és buszmegállótól 2 percre.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

Péli Noémi

noemi.peli@innconcept.hu

+36 30 520 3122

Nem tudsz eljönni a reggelire, de kíváncsi vagy újdonságainkra, új gyártóinkra? Egyeztessünk időpontot és látogass el bemutatótermünkbe egy kötetlen beszélgetésre!



Kövess minket Facebookon és Instagramon az aktuális kedvezményekért és inspirációkért! Kattints az alábbi linkekre!



[@innoconceptdesign](#) | [#innoconceptdesign](#)

Iratkozz fel hírlevelünkre, hogy elsőként értesülj legfrissebb újdonságainkról és aktuális híreinkről!



FELIRATKOZOM

Hisszük, hogy a jó design nemcsak szép, de időtálló is. Inspiráló tereket és harmonikus otthonokat teremtünk.

Tarts velünk!

